
Sajtóközlemény

Óvodafelújítás Karcagon – nyár végétől két tagintézmény szépül uniós 
támogatásból
Százmilliós beruházás az óvodák korszerűsítéséért
A Madarász Imre Egyesített Óvoda és Pedagógiai Szakszolgálat két tagintézményének – a Jókai úti és a Tán-
csics krt. 19. sz. alatti óvodák – korszerűsítésére, felújítására kerül sor. A pályázatot 2010 novemberében 
nyújtották be, amely 2011 áprilisában kapott pozitív elbírálást.

Az Észak-alföldi Operatív Program keretében, 2010 elején meghirdetett pályázatra összesen 1,2 milliárd forin-
tot irányzott elő a Nevelési intézmények fejlesztése című pályázati kiírás; ezen az összegen jelen konstrukció 
keretén belül országszerte 33 nyertes pályázó osztozik – ezek egyike Karcag Város Önkormányzata. 

A napokban induló beruházás összes költsége közel 130 millió forint, melyből a Karcag Városi Önkormányzat 
10% önrészt fedez, a fennmaradó több mint 115 millió forintot az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Ma-
gyar Köztársaság költségvetése társfi nanszírozásban biztosítja. 

Karcag, 2011. szeptember 1.– A Madarász Imre Egyesített Óvoda és Pedagógiai Szakszolgálat részben önállóan gazdál-
kodó szervként működik, alapvetően azonban az önkormányzati fenntartású intézmény a város 9 tagóvodát működtet mint-
egy 33 óvodáscsoporttal. A beruházással érintett épületek közül a Jókai úti óvoda épülete a nevelési funkción túl műemléki 
jellegzetességgel is bír; az épületet az 1900-as évek elején emelték, majd az évek során több szakaszban került sor bőví-
tésekre, felújításokra. Mindkét tagintézmény az 1970-es évek közepe óta működik óvodaként, az intézményi összevonásra 
1995-ben került sor. A kisebb karbantartási munkákat az éves költségvetés terhére valamennyi tagóvodában folyamatosan 
elvégezte az Önkormányzat, azonban egy ekkora volumenű beruházást már tisztán önerőből nem bírt volna el a város.

A pályázati útmutatóban foglaltak szerint: „…a kiírás célja a közoktatási intézmények szervezeti keretei között működő 
óvodai feladatellátási helyek (…) célirányos beruházásainak (infrastruktúra és eszközfejlesztés) támogatása a minőségi ne-
velés megteremtéséhez szükséges feltételek biztosítása érdekében. A halmozottan hátrányos helyzetű, hátrányos helyzetű 
gyermekek nevelését felvállaló nevelési intézmények fejlesztéseinek támogatásával a régión belüli társadalmi kohézió, az 
egyenlő esélyek és a korszerű nevelés feltételrendszerének megteremtése a régió hosszú távú versenyképességéhez járul 
hozzá.

A közoktatási intézmények fejlesztésével cél a települések népességmegtartó képességének, a települések fi atal, képzett 
munkaerőt megtartó lehetőségeinek növelése, a helyi szükségletekre és településszerkezetre épülő közszolgáltatások raci-
onális és költséghatékony működésének kialakítása.”

Mindannyiunk érdeke, hogy a város legifjabbjai is korszerű, esztétikus és tiszta körülmények között tölthessék mindennap-
jaikat, tehát a beruházás legfőbb haszonélvezői maguk az óvodások. Az intézményben dolgozók munkakörülményeinek 
javítása sem elhanyagolható szempont, valamint természetesen a szülők elégedettsége is rendkívül fontos.

A beruházás nem tartalmaz bővítést, a cél a meglévő feladatellátási helyek minőségének javítása. A projekt várható ered-
ményei közül ki kell emelni az energiatakarékos üzemelés megteremtését, amely magában foglalja a nyílászárók cseréjét, a 
fűtés korszerűsítését, és az épületek megfelelő szigetelését. Ezen feladatok elvégzése nemcsak a gazdaságosabb működést 
teszi lehetővé, hanem a fenntartható fejlődés és a környezettudatos magatartás elveit szem előtt tartva, környezetkímélő 
megoldásokat alkalmazva valósul meg. Akadálymentesítés szempontjából mindkét érintett tagintézményben sor kerül moz-
gássérülteket segítő rámpa kialakítására, valamint a Jókai úti tagóvodában látás- és hallássérült gyermekek elhelyezésére 
is lehetőség lesz.

A felújítás ideje alatt a gyermekek átmenetileg a Dózsa György u. 4. szám alatti épületben kerülnek elhelyezésre. A beru-
házás várhatóan 2012 februárjában fejeződik be, így a nevelési év vége előtt már újra a régi helyen, de új környezetben 
tölthetik mindennapjaikat az ovisok.
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Közreműködő szervezet neve és elérhetősége: 
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